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TpaH3uCTOp KpeMHHeBbIH 3NHTAKCHANLHO-NNAHAPHBIX CTPYK-
TYpbl n-p-n reHepartopHbid. [lpegHa3sHaueH AAs NpUMEHEHWs B
WHPOKONONOCHBIX YCUNHUTENNAX MOLHOCTH, YMHOMHTENRX YACTOTbI
Y asToreHepaTopax B cxeMme ¢ obuei 6asoli B guana3oHe yacror
11...1,4 TTy npW HanpsxkeHWn nMTaHuA 28 B '8 HenpepbiBHOM

pexume u 35...40 B B umnynbcHoMm pexkume. Boinyckaetcs 8 Me.
TanNoKepaMHUYECKOM KOPNYCe C NONOCKOBLIMK BbiBOJaMU. BHyTpy
KOpnyca MMetoTCs AByx3BeHHble LC-3BeHbs Ha BXOAE M BbIXOAE
TpaH3ucropa. Tun npubopa ykasbiBaetcs Ha kopayce. Jlonyckaer:
CA HaHeceHMe MapKHMPOBKW B 3THKETKE, a TakKe Ha YNaKOBOYHO;
Tape, NPU 3TOM MapKHPOBKa Ha TPAH3MCTOP He HAHOCHTCH.

Macca TpaH3ucTopa He HBonee 5 r.

Uarotoeutens — 3asop «[lynbcap», r. Mocksa.
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JneKTpUUECKHE NapameTpbl

BbixogHas MowHocTb Ha F= 1,3 [Ty,

npu U = 28 B, K, , = 6 gb, He MeHee .............. 50 Br
THUNOBOE 3HAUEHME ...oereeerrrreeererererernnnresreeranas . 55 Bt

BbixoaHas mMouHocTh Ha £= 1,3 l'l'u

npu Ui = 20 B, K, = 4 b, He meHee .............. 30 Br

KoathhuumeHT nonesHoro feHCTBUSA KONNEKTO-
paHa f= 1,3 [Tynpu Ug =28 B, K,, =6 ab,
HE MEHEE ...ooveveeveeceraereenenns teeeeeeererenrvennenanes ereeenes 45%

TUNOBOE 3HAYCHME .cocveveeerereeererrrerereeeeensesseene 90%
O6parHbit TOK Konnektopa npu Ug = 50 B,
HE BOMEE ...eeeecreecreerrereeerrreveerseseeessessssnneessevnenenes 100 MA

Obparnbiid TOK 3muTTepa npu Uy, = 3,5 B,
HE BONEE .ovverereivirecererereseeeierereeosesssssneeresseess 30 MA



NpepenbHbie 3KcnnyaTayuoHHbie faHHMeE
NocroaHHoe HanpsXeHHne Konnekrop—6Basa’

apn Tx = =60...425 °C .....cocovvivrcivrcsiieennen. 50 B
MfocTosiHHOE Hanpskexve amutTep—6asa........... 3,5B
floTeHuMan CTaTUYECKOrO 3NeKTPHYECTRa ............ 1000 B
[1OCTOSHHBIA TOK KONAEGKTOPA veveveverervuenerrersnnnnees D A
MMNYNbCHBIA TOK KOAMIEeKTOpa:
npu £, = 20 MKC, Q= 10..cvcvvrvrcvvccccverensenn. 10 A
npu &, = 1000 mkc, Q= 10 uam t, = 500 mKc,
NOCTOAHHBIN TOK BA3bl vueeverrerevrererensenrarsnensencrnanes 2 A
CpepHss paccensaeMas MOLLHOCTb Konnektopa’
g AMHAMUUecKOM pexxume npu Ty = +25 °C........ 75 Br

Temnepatypa p-/1 NE€PEXOAA «cvveersrnrecarssareronesceneers T175 °C

Tennosoe conpotUsneHue nepexof—kKopnyc..... 2 ‘C/Br

TemnepaTypa OKPYXAIOUIEH CPEADY .eeeeeererssnsasseess —00.,. Ty =
=+125 °C

* Npu noHmKeHUn TeMnepaTypbi Kopayca oT +25 go —60 °C Ug waxc CHHXaeTCH
nunedHo go 45 B.

2 Npu T > +25 °C MakcUManbHo RONYCTUMAn CPeRHAR PacceMBaEMan MOWHOCTD
KOANIEKTOpa paccunTbiBaeTcs No chopmyne

Py, co,maxe = (175 — T} /2, Br.

MNpy paboTe TPaHIUCTOPA B WMNYALCHOM pPEXWMe NpH f; =
= 1000 mxc, Q= 10 wam t, = 500 Mkc, Q = 5 HanpseHne nuTaHus
RODKHO BbiTb He Bonee 35 B, npu &, = 20 mMKc, Q = 10 He 6onee
40 B.

IIpHMeHeHHe TPaH3UCTOpa B CTaTUYECKOM pPEXXMME, B TOM Un-
Ce B pedXuMe Khacca ¢«A» He [oNyCKaeTcs.

TpaHsucTopbl NPUroAHLI AN MOKTaXa B annapatype nasibHu-
Kom. PaccrosHue OT Kopnyca AO MecTa AYXXEHWA W nakku He
MeHee 3 MM, TeMmnepatypa npunos +260 £ 10 °C, spems naitku He
Bonee 3 c. [lonyckaetca naiika BbIBOAOB HA PACCTOAHUM 1 MM OT
Kopnyca, Np¥ 3TOM TeMnepatypa Naliku He [O/DKHa NpeBbiliaTb
+150 °C. [lonyckaetca cBapka BbIBOAOB Ha PACCTOAHMM He MeHee
0,5 MM ot Kopnyca, NpH 3TOM TeMnepaTypa KOpPRyCa He AO/HKHA
Npesbiwatrb +150 °C.



